PesysnbTaTel ankeTHpoBanHs paboTogaTesieil 06 yI0B/1E€TBOPEHHOCTH
Ka4yecTBOM 00pa30BaTe/IbHON AeSITETbHOCTH B PAMKAX peain3aluu
00pa3oBaTe/ibHOK NPOrpaMMbl cpeiHero npogeccHoHANLHOro 00pa3oBaHMSs

Coenuanbaoctb 08.02.01 CTpOHTEILCTBO M IKCIIIYATALMS 3AAHMI H

COOPVKeHH i

1. Yuacmeyrom u npedcmageumenu Bawei opeanuzayuu (npeonpusmus) 6
OesametbHOCmU 20CYOaPCMEEHHBIX IKIAMEHAUUOHHOIX KOMUCCUL
obpaszoeamenvHoll opzanuzayuu?

BapuaHT oTBeTa |
[a 20 %
Her 80 %

2. Ilpunumatom nu yuacmue npedcmagumenu eauieil Op2aHu3auuu
(npednpusamus) ¢ 06cysncOeHUuU U COZNACOBAHUN YHEOHBLX NIIAHOE, NPOZPAMM
RPAKMUK U IK3AMEHAUUOHHIX Mamepuaios?

BapuaHT oTBeTa
Ha 43 %
Hex ' 57 %

3. Ilnanupyeme n1u Bol 6 Hacmoawee epema RPUHUMAMb @bINYCKHUKOG HA

pabomy?
BapuaHuTt oTrBeTa
Ha 83 %
Her 17 %

4. Hackonbko KoMuemeHUuu 00yuaomuxca (6bInyCKHUK08), c(hopmuposanHbvie
npU 0C60CHUU 00pPA308AMENbHOU RPOZPAMMDL, COOMEEHICIEYIOM
npogeccuonansnblm cmanoapmam (npu Haauvuu)?

BapuaHT oTBeTa

IToIHOCTEIO COOTBETCTBYIOT 77 %

B 0CHOBHOM COOTBETCTBYIOT 23 %

YacTUYHO COOTBETCTBYIOT 0 %

II0JTHOCTBIO HE COOTBETCTBYIOT 0 %

3aTpyqHAIOCH OTBETUTD 0 %

5. Hackonsko Bel yooeiemeopeHnsl ypogHemM meopemudecKoi no020moeKu
odyuarouuxcs (8bINYyCKHUK08)?

Bapuanr orBeTa

IToTHOCTBIO COOTBETCTBYIOT 65 %
B 0CHOBHOM COOTBETCTBYIOT 35 %
YacTUYHO COOTBETCTBYHOT 0 %




[ToJTHOCTBIO HE COOTBETCTBYIOT 0 %

3aTpyHAIOCh OTBETHTD 0 %

6. Hackonvko Bobl y0o6iemeopensl KOMMYHUKAMUBHBIMU KAYeCmeamu
obyuarowjuxcsa (6bINYCKHUKO0EG)?

BapuaHrt oTBeTa

B OCHOBHOM COOTBETCTBYIOT 41 %
YacTHYHO COOTBETCTBYIOT 33 %
IToTHOCTBIO HE COOTBETCTBYIOT 26 %
3aTpyAHSIOCH OTBETHUTH 0 %

7. Hackonbko But yoosniemeopensl cnocobnocmamu odyuaromuxca
(6bINYCKHUKOG) K KOMAHOHOU pabome u ux 1udepcKumu Kauecmeamu?

Bapuaunr orBera

B 0CHOBHOM COOTBETCTBYIOT 45 %
YacTUYHO COOTBETCTBYIOT 33 %
I10JIHOCTBIO HE COOTBETCTBYIOT 16 %
3aTpyaHAIOCH OTBETHTH 6 %

8. Hackonvko Bbl yoosiemeopensl cnocoOHOCMAMU 00yHAIOU{UXCA
(6bINYCKHUKOB) K CUCHIEMHOMY U KPUMUYECKOMY MblULICHUIO?

BapuaHT oTBeTa

B 0CHOBHOM COOTBETCTBYIOT 16 %
YacTUYHO COOTBETCTBYIOT 67 %
[TOTHOCTBIO HE COOTBETCTBYIOT 9%
3aTpyIHIIOCHh OTBETHTh 8 %

9. Hackoavko Bol yooenemeopeHnsl cnocoOHOCmMAMU 00yUarouiuxca
(8bINYCKHUKO8) K pa3pabomke u peaiu3ayuu npoeKmoes?

BapuauTt oTBeTa

B 0CHOBHOM COOTBETCTBYIOT 52 %
HacTUYHO COOTBETCTBYIOT 37 %
[Toy1HOCTBEIO HE COOTBETCTBYIOT 11 %
3aTpyAHSIOCH OTBETHTH 0%

10.Hackoavko Bel yoosnemeopenst cnocobHocmbio 00yuaiowjuxcs
(6bINYCKHUKO08) K CAMOOPZAHU3AYUU U camopazeumuio?

BapuaHT oTBeTa

B ocHOBHOM COOTBETCTBYIOT 15 %
YacTHYHO COOTBETCTBYIOT 71 %
[ToJTHOCTBIO HE COOTBETCTBYIOT 14 %

3aTpyAHSAOCH OTBETUTH 0 %




11. Ykasicume ochosHnble 00CnouHcmea noo20moeKu 6bINYCKHUKOE
0bpazosamenvHoil op2anu3auuu: (603M04CeH 6b100P HECKOIbKUX 6APUAHMOE

omeemoe):

BapuaHT oTBeTa

CooTeTcTBHE NPOPECCHOHATBHOMY CTaHAAPTY (MpU HATHYUK) 77 %
BrIcOKUH YpOBEHb TEOPETHUECKOM IIOJIOTOBKH 65 %
Bricokuil ypoBeHb IPaKTHYECKOM NIOJrOTOBKH 35 Y
[Tpodeccruonamuzm 3%

['0TOBHOCTB BBIITYCKHHMKA K OBICTPOMY pearnpoBaHUIO B 5%

HeCTaHAapTHOM CUTYalIUK

BrIcOoKui ypoBeHb IPOU3BOACTBEHHON NUCIIUILIMHBI 0 %

XKenanue BBIITYCKHHUKOB paboTaTh 82 %
YKenanue BBEITYCKHMKOB K CAMOPA3BUTHIO M CAMOOPTaHU3alUH 15 %

12. Ykaxcume ocHO8HbIE HEOOCMAMKU 8 NOOZ0NI08KE 00y AIOWUXCA
(6bINYCKHUKOG) 06pa306amenvHoil opeanusayuu: (603ModHceH 6vlO0p
HECKOIbKUX 8APUAHINO0E OMEEM06):

BapuaHTt oTBeTa

HecooTseTcTBHE NPOGECCHOHAIBHOMY CTaHAAPTY (IIpH 0 %
HaJIMYMH)

Hu3kuii ypoBeHb TEOPETHYECKOU [TOATOTOBKH 35 %
Hwuzkuii ypoBeHb PAKTUUECKOU MTOATOTOBKH 45 %
OtcyTcTBHE XKelaHus paboTaTh 18 %
Hwuskast mpon3BoIcTBEHHAs AUCLHILIAHA 65 %
OTCyTCTBHE JKeJIaHHsl K CaMOPa3BUTHIO M caM000pa30BaHHIO 35 %
Huzkuii ypoBeHb 0011el poecCHOHAIBHOMN TTOATOTOBKH 33 %

13.Yooenemeopenvt 1u Bol e1adenuem odyuarouuxca (6bINyCKHUKOG) OCHOBAMU

3aKoHoOame/ibcmea?
BapuaHt oTBeTa
IToJTHOCTBIO YIOBIETBOPEHBI 67 %
YacTU4HO YAOBIETBOPEHEI 33 %
He ynoBrneTBOpeHs! . 0 %

14. Yooenemeopenot iu Bot 6nadenuem obyuaioujuxca (6bInyCKHUKOB) UHbIMU
HOPMAMUEHLIMU NPAGO6biMU akmamu PD?

BapuaHTt oTBeTa

IToTHOCTEIO YAOBIETBOPEHEI 35%
YacTHYHO YAOBIETBOPEHEI 65 %
He ynoBieTBopeHsl 0%




